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АДМИНИСТРАТИВНИ ПРОЦЕДУРИ

КОМИСИЯ

Покана за представяне на кандидатури във връзка с Решение на Комисията от 14 юли 2006 г. за
създаване на консултативна Група за проучване на становищата относно счетоводните стандарти

(2008/C 299/05)

С решение от 14 юли 2006 г. (1) Комисията създаде група от експерти в областта на счетоводството, наречена
Група за проучване на становищата относно счетоводните стандарти. Задачата на групата е да консултира
Комисията в процеса на приемането на международните стандарти за финансово отчитане (МСФО) и разясне-
нията на Комитета за разяснения на международните стандарти за финансово отчитане (КРМСФО). Тя
преценява дали становищата на Европейската консултативна група за финансова отчетност относно
приемането на МСФО и КРМСФО са неутрални и обективни. Групата се състои от максимум седем членове,
определени от Комисията, които са независими експерти в областта на счетоводството и високопоставени
представители на определящите стандартите на национално равнище структури. Членовете на групата се
назначават за мандат от три години, който може да бъде подновяван. За да се създаде ред при ротацията на
членовете на групата обаче, тя може да взема решения за частично заместване на членовете в групи от по
двама или трима членове. Групата взе решение за замяна на трима членове през 2009 г.

Поради това Комисията отправя покана за представяне на кандидатури с цел да се подберат кандидати за
състава на експертната група. Освен кандидатурите, получени в резултат на настоящата покана, Комисията
може да вземе предвид и кандидатури, получени от други източници, от областта на търговията, бизнеса,
професионални асоциации или държави-членки.

При оценката на кандидатурите Комисията ще се ръководи от следните критерии:

— доказана компетентност и технически опит, включително на европейско и/или международно равнище, в
областта на счетоводството, по-специално на финансовото отчитане,

— независимост (т.е. лице, което не е пряко свързано с частно предприятие, организация, асоциация или
друго образувание, което използва финансовите отчети, изготвени в съответствие с МСФО, дава консул-
тации относно или извършва одит на такива отчети, или представлява интересите на ползвателите на
такива отчети и изготвящите ги),

— необходимостта съставът да бъде балансиран от гледна точка на географски произход, пол (2), функциите
и размера на съответните предприятия.

Подписаната кандидатура трябва да се изпрати най-късно до 15 януари 2009 г. След тази дата Комисията
ще определи членовете на Групата за проучване на становищата относно счетоводните стандарти и ще
извърши промените, които са необходими за ефективното функциониране на Групата. Кандидатурите,
подадени след крайния срок, ще бъдат разгледани от Комисията в случай на подмяна или заместване.
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(1) Решение 2006/505/ЕО на Комисията от 14 юли 2006 г. за създаване на Група за проучване на становищата относно счето-
водните стандарти, предназначена да консултира Комисията за обективността и неутралитета на становищата на
Европейската консултативна група за финансова отчетност (EFRAG) (ОВ L 199, 21.7.2006 г., стр. 33).

(2) Решение 2000/407/ЕО на Комисията от 19 юни 2000 г. относно балансираното представителство на мъжете и жените в
комитетите и експертните групи, които тя създава (ОВ L 154, 27.6.2000 г., стр. 34).



Кандидатурите следва:

— да се изпратят с препоръчана поща или по куриер на следния адрес:

European Commission
Directorate-General Internal Market
Attention of Mr Pierre Delsaux
Rue de Spa 2, 03/205
B-1049 Brussels

— да се доставят лично срещу обратна разписка на:

European Commission
Directorate-General Internal Market
Attention of Mr Pierre Delsaux
Rue de Spa 2, 03/205
B-1049 Brussels

— или да се изпратят по електронен път на адрес:

MARKT-F3@ec.europa.eu

като в полето за предмет се вписва: „Група за проучване на становищата относно счетоводните
стандарти“.

Всяка кандидатура трябва да бъде представена на един от официалните езици на Европейския съюз, да
съдържа ясно посочена информация за националността на кандидата, както и необходимите документи.
Кандидатурите трябва да съдържат всички подробни данни, които биха били от полза за тяхната оценка; те
могат да включват автобиография с посочен професионален опит и нивото на експертни познания на
кандидата и кратко писмо, в което се описва мотивацията за кандидатурата. Кандидатурите могат да се
изпращат от кандидата или от организацията, която го предлага. Трябва да се посочи и следната информация:

— За кой орган/организация е работил кандидатът? Колко дълго?

— Работил ли е за други органи/организации в миналото?

— Какви са специфичните му области на компетентност?

— Конкретно в кои проекти и/или задачи е участвал?

— Има ли публикации в областта на счетоводството и по-специално в областта на финансовото отчитане?

— Има ли придобит опит на международно равнище и на равнището на ЕС?

— Има ли кандидатът интереси, които могат да се отразят на независимостта му?

Членовете се назначават в лично качество и консултират Комисията независимо от всякакво външно влияние.
Членовете не участват в работата на Европейската консултативна група за финансова отчетност, нито преди да
бъдат назначени за участие в Групата, нито по време на техния мандат. Членовете ще се назначават за
3 годишен мандат, който може да бъде подновяван. Членовете спазват изискванията за поверителност,
посочени в член 4, параграф 8 от Решението на Комисията за създаване на Групата.

Определящите националните стандарти структури, търговските и професионални асоциации, промишлените
асоциации или всякакви други заинтересовани организации се приканват да информират всички лица, отгова-
рящи на изискванията в настоящата покана за представяне на кандидатури. Подадените от такива асоциации,
организации или институции кандидатури ще се приемат, ако предложеното лице е съгласно с подаването на
кандидатурата.

Комисията ще възстанови пътните и дневни разходи, направени във връзка с дейността на Групата в съответ-
ствие с действащите в Комисията разпоредби. Членовете няма да получават възнаграждение за изпълняването
на своите задължения.

Списъкът с членове на експертната група ще бъде публикуван на Интернет сайта на ГД „Вътрешен пазар и
услуги“ и в Официален вестник на Европейския съюз. Имената на членовете ще бъдат събрани, обработени и
публикувани в съответствие с разпоредбите на Регламент (ЕО) № 45/2001 (1).

За всякаква допълнителна информация се обръщайте към г-н Pierre DELSAUX (тел. (32-2) 296 54 72, e-mail:
pierre.delsaux@ec.europa.eu), г-н Jeroen HOOIJER, (тел. (32-2) 295 58 85, e-mail: jeroen.hooijer@ec.europa.
eu).
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(1) Регламент (ЕО)№ 45/2001 на Европейския парламент и на Съвета от 18 декември 2000 г. относно защитата на лицата по
отношение на обработката на лични данни от институции и органи на Общността и за свободното движение на такива
данни (ОВ L 8, 12.1.2001 г., стр. 1).


